
 

 

 

 

 

 
 

Δ/νςη Τφπου, Επικοινωνίασ, Δημοςίων Σχζςεων και Μζςων Κοινωνικήσ Δικτφωςησ 

Λιβαδειά, 28 Δεκεμβρίου 2022 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράςεισ του Περιφερειακοφ Τμήματοσ Ε.Ε.Σ. Λιβαδειάσ 

Εκδήλωςη για τα 100 χρόνια λειτουργίασ του Τμήματοσ 

Το Περιφερειακό Τμιμα ΕΕΣ Λιβαδειάσ γιόρταςε τα 100 χρόνια δράςθσ του, τθν 11θ 

Δεκεμβρίου 2022, ςτθ Λιβαδειά ςτθν κατάμεςτθ αίκουςα του ςινεμά «Φίλιπποσ». Η 

ςυμπλιρωςθ των 100 χρόνων επιςφραγίςτθκε με τον καλφτερο δυνατό τρόπο, με τθν 

ορκωμοςία νζων εκελοντών του Τομζα Υγείασ και Κοινωνικισ Πρόνοιασ. 

Όλοι οι παρευριςκόμενοι τθν αγκάλιαςαν με ιδιαίτερθ κζρμθ αποκομίηοντασ τισ καλφτερεσ 

εντυπώςεισ για τον Ερυκρό Σταυρό, εκφράηοντασ ταυτόχρονα τθν επικυμία να δώςουν το 

ουςιαςτικό «παρών» ςτο φιλανκρωπικό και εκελοντικό ζργο του Τμιματοσ. Παράλλθλα, 

πραγματοποιικθκαν βραβεφςεισ: 

α) Στον Μακαριότατο Αρχιεπίςκοπο Ακθνών και Πάςθσ Ελλάδοσ κκ Ιερώνυμο Β΄ για τθν 

μακροχρόνια και πολφτιμθ αρωγι του ςτο ζργο του Περιφερειακοφ Τμιματοσ. 

β) Στον Γενικό Γραμματζα ςε κζματα Υγείασ του Υπουργείου Υγείασ κ. Ιωάννθ 

Κωτςιόπουλου και τθν Γεν. Γραμματζασ Γραμματζα Ανκρώπινου Δυναμικοφ Δθμοςίου 

Τομζα του Υπουργείου Εςωτερικών κα. Παραςκευι Χαραλαμπογιάννθ για τθν ευγενικι 

τουσ  προςφορά. 

Τθν εκδιλωςθ κόςμθςε με τθν παρουςία του ο Πρόεδροσ του Ελλθνικοφ Ερυκροφ Σταυροφ, 

Dr. Αντώνιοσ Αυγερινόσ, του οποίου θ ομιλία άφθςε ανεξίτθλο το αποτφπωμα του Ερυκροφ 

Σταυροφ ςτθν τοπικι κοινωνία. Ο Πρόεδροσ ςυνεχάρθ το Περιφερειακό Τμιμα και τουσ 

εκελοντζσ του για το ςπουδαίο ζργο που επιτελοφν εδώ και 100 χρόνια και ταυτόχρονα 

τόνιςε τθν ανάγκθ ενδυνάμωςθσ του εκελοντικοφ ρεφματοσ και ενίςχυςθσ του 

ανκρωπιςτικοφ ζργου. 



Στθν εκδιλωςθ παρευρζκθκαν εκπρόςωποι τθσ Αρχιεπιςκοπισ Ακθνών, ο Διμαρχοσ 

Λεβαδζων κ. Ιωάννθσ Ταγκαλζγκασ, οι Βουλευτζσ κ. Ανδρζασ Κουτςοφμπασ και Γεώργιοσ 

Μουλκιώτθσ, θ Αντιπεριφερειάρχθσ Ν. Βοιωτίασ κ. Παπακωμά Αντιδιμαρχοι, 

περιφερειακοί και δθμοτικοί ςφμβουλοι, ο Διοικθτισ τθσ Πυροςβεςτικισ Υπθρεςίασ κ. 

Ποφλοσ, ο Πρόεδροσ του Επιμελθτθρίου Βοιωτίασ, ο Πρόεδροσ του Ιατρικοφ Συλλόγου, οι 

Πρόεδροι των Περιφερειακών Τμθμάτων Λαμίασ και Θιβασ, θ Εκπρόςωποσ τθσ 

Μυτιλθναίοσ Α.Ε κα. Αντιγόνθ Κατςανάκθ εκπρόςωποι τοπικών Φορζων και Συλλόγων, και 

πλικοσ από ςυμπολίτεσ μασ. 

Συμμετοχή ςτισ Χριςτουγεννιάτικεσ εκδηλώςεισ του Δήμου Λεβαδζων 

Το Περιφερειακό Τμιμα Ε.Ε.Σ. Λιβαδειάσ, για ενδζκατθ χρονιά, ςυμμετείχε με επιτυχία ςτισ 

Χριςτουγεννιάτικεσ εκδθλώςεισ του Διμου Λεβαδζων. Στθ κεντρικι πλατεία τθσ Λιβαδειάσ, 

ςτισ 22 Δεκεμβρίου 2022, υπιρχε το περίπτερο του ΕΕΣ Λιβαδειάσ που οι πολίτεσ 

ενθμερώκθκαν για το πολφτιμο ζργο του Ερυκροφ Σταυροφ και παράλλθλα προςζφεραν 

παιχνίδια, τρόφιμα  κ.λ.π. προκειμζνου να βοθκθκοφν οι πάςχοντεσ ςυνάνκρωποί μασ. 

Οι εκελοντζσ του Περιφερειακοφ Τμιματοσ ΕΕΣ Λιβαδειάσ ιταν παρόντεσ καλωςόριςαν  

τουσ επιςκζπτεσ, τουσ μικροφσ μακθτζσ και τουσ προςζφεραν το δικό τουσ γλφκιςμα για 

αυτζσ τισ Άγιεσ Ημζρεσ. Δόκθκε ζνα θχθρό μινυμα αγάπθσ και αλλθλεγγφθσ. 

Θερμζσ ευχαριςτίεσ προσ όλουσ όςουσ με ιδιαίτερθ κζρμθ αγκάλιαςαν τθ δράςθ αυτι 

κακώσ κατάφεραν με τθν παρουςία τουσ να δθμιουργιςουν μια ατμόςφαιρα ιδιαίτερα 

ηεςτι και ςυγκινθτικι όπωσ αρμόηει ς’ αυτζσ τισ γιορτινζσ μζρεσ. 

*** 


